

Bálintné Kovács Júlia

Kapcsolattartás, Ohánovics család – 1. rész

Tisztelt Bálintné Kovács Júlia, egy éve keresem apai ágon az őseimet részben a magyarormeny.hu honlapja által nyújtott segítsége/ösztönzése révén.

Szépapám *Ohánovics Mihály* Erzsébetbányán halt meg 1892-ben, 80 évesen. Érdekes bejegyzésként szerepel az anyakönyvi kivonatban, hogy az erdészeti hivatalban dolgozott és nemes volt.

Anyakönyvi kivonat

Név:

Foglalkozás: Michael Ohánovics, vicarius officia sylvae, nobil

Vallás: Rom. Cath.

Meghalt: 17.07.1892, 80 évesen.

Származási hely, Oriundus ex: Nagybánya – Horgospataka ?...

Mihály születési/házassági helyét még nem sikerült azonosítanom (legalábbis Erzsébetbányán, Horgospatakán és Alsókapnikon nem lelhető), arra gondoltam hogy esetleg Magyar- illetve Oláhláposon is érdemes lenne keresgélni (állítólag Adeodatus ott élt 1796-ban, a legrégibbi okmányom a mai Románia területén Ferdinánd Józsefnek a születési anyakönyvi kivonata 1779-ből Rónaszékről).

Eloolvastam a füzetekben az Ön által írt Magyarláros vonatkozású sorozatát (2007-2008). Szeretném megkérdezni, hogy tudna-e segíteni bármilyen információval Mihályt illetően. Egy másik nyom, ami Magyar/Oláhláposra vezet, az Mihály fiának Lajosnak a felesége, aki született Lebedi. Szolnok-doboka vármegye monográfiájában szerepel egy Lebedi János (nemes földbirtokos 1866-ban és nem egy

gyakran előforduló név). Nagyon megörültem Gudenus úr könyvének, sajnos az én családomat nem találtam meg. Röviden magamról annyit, hogy jelenleg Münchenben élek de Temesvárott születtem.

Köszönöm szépen, tisztelettel
Ohanovici (Ohánovics) Zoltán
2017. 11. 16.

Búcsúkoncert 55 év szereplés után

Temesvár – Az egyházi zene legszebb alkotásaiból szervezett *Ohánovics Miklós* hangversenyt az erzsébetvárosi (sz.m.: temesvári városrész) római katolikus plébániatemplomban vasárnap délután. A rendezvény megnyitójában elmondta a város zenei életében fontos szerepet betöltő Ohánovics Miklós, hogy szervezőként “nyugdíjba vonul,” a továbbiakban csak hegedűsként és énekesként lép fel az erzsébetvárosi templomban, ahol 55 éve az ünnepi alkalmak miséin rendszeres közreműködő volt. Némi nosztalgiával fejtette ki, hogy egyre ritkábban hangzanak el nagy zeneszerzők miséi, alkalmakra írt szerzeményei a templomokban. Más ízlés, másfajta zene csendül fel újabban a miséken. A fiatalok gitáros szerepléseinek engedi át a teret.

A vasárnap délutáni hangversenyen *Bach, Gounod, Schubert, Raff, Bellini, Massenet, Albini, Beethoven, Bárdos Lajos* hangszeres és vokális művei hangzottak el, köztük három Ave Mária is, egyikük zeneszerzője Ohánovics Miklós. A szólisták *Eckstein Éva* (orgona), *Tesler Ágnes* (hegedű), *Gáspár Mária* (ének), valamint a koncertet szervező Ohánovics

Miklós (hegedű, ének) ihletett előadása népes közönséget vonzott.

A rendezvény második részét a *Bartók Béla* Énekkar szereplése töltötte ki. Magyar, német és román nyelven csendültek fel *Bárdos Lajos* Szent karácsony éjjel, Gruber *Stille Nacht* (Csendes éj), Händel *Örvendj világ*, *Liszt Ferenc* Ave Mária, valamint Charpentier *Te Deum* kórusra írt vagy átdolgozott művei *Gáspár Mária* vezényletével.

Ohánovics Miklós, aki neves karnagyokkal dolgozott együtt, köztük *Wasek Ferenc* és *Wittman Pállal*, megköszönte a jelenlegi plébánosnak, Nicolaus Paternak az együttműködés lehetőségét és a hangverseny támogatását. A zene szolgálatában eltöltött éveire emlékező, és az aktív zenei élettől búcsúzó Ohánovics Miklóst a Bartók Béla Énekkar tagjai és a jelenlevők hosszan tartó tapssal ünnepelték.

Szekernyés (Forrás: Nyugati Jelen)

Köszönöm, Julika néni!

Nagy zenebarát volt az apám, most már nem zenél (de nem gond, a fiai folytatják, igaz hogy én inkább a jazz felé, bátyám pedig a rock zene terén).

Azért keresem olyan lázasan Mihály szüleit mert valószínűleg beletorkolna a családfánk a lengyel örmény galíciai családba.

lásd: http://www.ormianie.pl/files/drzewa_gen/ohanowicz/aqwg01.htm#56

Már két éve gyűjtöm az anyagot, hogy egy poszter formájában grafikusán megjelenítsem a lengyel és erdélyi ágat (107 + 34 reprezentáns),

Kellemes estét kívánok,

Zoltán



Balázs Katalin

Maroshévíz a jövőnek üzen: nem hagyja veszni a múltat (részlet)

„Nem sokaság, hanem lélek s szabad néptesz csoda dolgokat” – ezen Urmánczy-idezet jellemzi leginkább azt, ami a hétvégén Maroshévízen történt. Nagy eseménynek számítanak minden esztendőben a Maroshévízi Magyar Napok, amelynek része az *Urmánczy Nándor Emléknap* is. Idén, a névadó születésének 150. évfordulóján a legrangosabb vendégek körében került sor a jövőnek üzenő emléktábla leplezésére, díjátadásra és könyvbemutatóra.

A színes programkavalkádból a szombat emléknapként emelkedett ki. Főhajtás

volt ez a 150 éve született *dr. Urmánczy Nándor* előtt, akinek munkája és tartása tette feledhetetlenné, példamutatóvá őt a maroshévízi magyarság számára. Több vendég is nagyra értékelte, hogy e nap programja ökümenikus igehirdetéssel kezdődött, az ünnepségre a gyermekszentmiklósi *Gál Hunor* örmény katolikus plébánost elkísérték a vörös köpönyegesek is. Urmánczy sírjának megkoszorúzását követően a templomkerti közösségi ház falán leplezték le az emléktáblát, rajta a felirattal: